ETICKÝ KODEX BOXING CLUB ŘÍČANY
1. Základní principy
Boxerský klub a jeho členové se zavazují k dodržování etických principů sportovního chování, k chování odpovídajícímu společenským a právním konvencím, fair play a vzájemnému respektu. Všichni členové, trenéři a funkcionáři jsou povinni jednat v souladu s tímto kodexem.
2. Respekt a fair play
· Všichni členové klubu se k sobě chovají s respektem, bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, barvu pleti, nebo výkonnostní úroveň.
· Zápasíme v duchu fair play, dodržujeme pravidla boxu a respektujeme trenéry, sportovní i pedagogický dozor, lékaře a rozhodčí.
· Není tolerováno žádné urážlivé, agresivní, nebo ponižující chování!
3. Odpovědnost a disciplína
· Každý člen dbá na svou dochvilnost, připravenost a aktivní přístup k tréninku.
· Alkohol, drogy a jiné omamné látky jsou v rámci klubu a jeho aktivit přísně zakázány.
· Členové se zavazují chránit dobré jméno klubu, jak na sportovních akcích, tak i v osobním životě.
· Školní prospěch je součástí posuzování a hodnocení dodržování etického kodexu (týká se pouze u borců a borkyň studujících ZŠ, SŠ, primárně kázeňské hodnocení)
4. Trénink a zdraví
· Dbáme na bezpečnost a zdraví všech členů, používáme odpovídající předepsané ochranné vybavení. Sportovní obuv, chránič zubů, boxerské bandáže, boxerské rukavice, suspenzor (muži), chránič prsou (ženy), boxerské helmy (závodníci povinně). 
· Trénujeme s maximálním nasazením, ale s respektem k vlastním fyzickým možnostem i možnostem určených borců pro nácviky, vč. sparing partnerů v řízených bojích v rámci přípravy na zápas.
· Dbáme na zdravý životní styl, vyváženou stravu a dostatečný odpočinek.
5. Vztahy v klubu
· Podporujeme přátelské a týmové prostředí.
· Starší a zkušenější členové pomáhají mladším a začátečníkům.
· Respektujeme autoritu trenérů, dozorčích a funkcionářů klubu.
6. Dodržování kodexu
· Porušení etického kodexu může mít za následek disciplinární opatření, včetně napomenutí, vyloučení z tréninků, nebo ukončení členství.
Tento kodex je závazný pro všechny členy boxerského klubu a slouží k udržení vysokých etických standardů v naší sportovní komunitě. Jaromír a Jakub 
